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In 2024, questions were included in an omnibus survey undertaken by Opinions
Research amongst a nationally representative sample of the population.

e Sample size of 823 adults (193 skipped once they were made aware of the
survey content — which is within normal range for a topic of this type).

e Quota controls were applied on Sex, Age, Social Grade and Region.

e Fieldwork conducted from 23rd - 26th January 2024.

48%

Almost half of those
surveyed reported that
they have a more positive
attitude towards consent
now than they did 12

months ago

88%

agree with the statement “l believe that
everyone has the right to change their
mind at any point during a sexual
encounter, no matter how far it has gone”

an increase of 7% on previous research cycle in 2022

47%

Almost half of those
surveyed reported a
better understanding
of consent than they
held 12 months ago

78%

agree that sexual activity is consensual
when each person is willing all of the time

an increase of 6% on previous research cycle in 2022
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“Sometimes
people say ‘no’
when they want

convincing”

“Sometimes
sex is not fully
consensual but

is not rape”
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“I’d probably
keep going even |
suspect my partner
IS not enjoying a
sexual encounter”

“Having sex
is just part of a long-
term relationship -
you're not always up
for it but you’d go
along with it”

20% of men under 45 agreed with the statement
“I’d probably keep going even if | suspect my
partner is not enjoying a sexual encounter”
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